

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. ЛЕНИНГРАД

1 СЕН 1976

Для взрослых и детей

ЗАВТРА спектаклем «В 12 часов по ночам» начинает свой новый сезон Ленинградский государственный Большой театр кукол.

Свой минувший творческий год коллектив завершил на Севере. С большим успехом прошли выступления театра в Архангельске и Северодвинске. Здесь были показаны спектакли «Несусветная комедия», «Ловите миг удачи» и «В 12 часов по ночам», а для маленьких зрителей — «Слоненок».

Ближайшая премьера Боль-

шого театра кукол, которая намечена к выпуску уже в сентябре, — постановка по сказке В. Шукшина «До третьих петухов», ее осуществляет главный режиссер театра В. Сударушкин. Для юных зрителей готовится восстановление пользовавшегося в свое время большим успехом у ребят спектакля «Али-баба и разбойники».